

ΒΟΥΘΟΥΝΗΣ Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Κατάγομαι από αγροτική οικογένεια (1951) από το χωριό Σκούρα Σπάρτης.

Είμαι απόφοιτος Σχολής Εργοδηγών απ' όπου φοιτώντας παράλληλα σε νυχτερινό λύκειο, εισήχθην στο Πολυτεχνείο όπου σπούδασα Μηχανολόγος - Ηλεκτρολόγος, και το 1989 περάτωσα την Διδακτορική Διατριβή μου στο Ε.Μ. Πολυτεχνείο στη γνωστική περιοχή της Μηχανικής - Αντοχής των Υλικών.

Στην ως άνω γνωστική περιοχή έχω συγγράψει πέντε βιβλία (αυτοέκδοση) εκ των οποίων στα τρία (που είναι δίχρωμα), τα:

- "ΑΝΤΟΧΗ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ" (σελ. 700)
- "ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ" (σελ. 736)
- "Μηχανική του απαραμόρφωτου στερεού – ΣΤΑΤΙΚΗ –" (σελ. 600)

με τιμούν κατά καιρούς με την προτίμησή τους ως επίσημο σύγγραμμα μέσω του προγράμματος ΕΥΔΟΞΟΣ, όχι μόνον τα περισσότερα Τ.Ε.Ι., αλλά και Πανεπιστήμια και Πολυτεχνικές Σχολές (Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Πανεπιστήμιο Πατρών, Πολυτεχνείο Κρήτης, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης), γεγονός το οποίο νομίζω ότι συμβάλλει στη θετική εικόνα των Τ.Ε.Ι. στην Ακαδημαϊκή κοινότητα. Όποιος εκ των συναδέλφων επιθυμεί κάποιο/α αντίτυπο/α εκ των ανωτέρω μπορεί να επικοινωνήσει μαζί μου μέσω email (pvouthounis@teiath.gr) και θα χαρώ να του το/τα αφιερώσω.

Επίσης υπό άμεση έκδοση βρίσκεται το βιβλίο μου «ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΣΙΜΟΥ ΣΤΕΡΕΟΥ» (σελ. 752) διαστάσεων 25x22,5cm.

Έχω συμμετάσχει σε ερευνητικά προγράμματα του Ε.Μ.Π. στην ως άνω γνωστική περιοχή και έχω υπάρξει υπεύθυνος στο πρόγραμμα Αρχιμήδης Ι.

Έχω διδάξει σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (συνδιοργάνωση με το Τ.Ε.Ι. - Α.), καθώς και στο Ε.Μ.Π.

Κατέχω ένα Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας.

Στο Τ.Ε.Ι. - Α. εργάζομαι ως έκτακτος από το 1982, μονιμοποιήθηκα δε το 1985 ως Καθηγητής Εφαρμογών. Σήμερα είμαι Καθηγητής του τμήματος Πολιτικών Έργων Υποδομής στον τομέα Δομικής Μηχανικής.

Έχω κατά καιρούς διδάξει σε τέσσερις από τις πέντε Σχολές του Τ.Ε.Ι. μας και σε όλα τα τμήματα πλην ενός της Σ.Τ.ΕΦ.

Έχω κατά καιρούς διατελέσει Τομεάρχης, Προϊστάμενος, αλλά και Διευθυντής της Σ.Τ.ΕΦ. Υπό την ιδιότητα του Διευθυντή Σχολής προσωπικώς έβαψα όλους τους διαδρόμους και τις αίθουσες διδασκαλίας της Σχολής καταβάλλοντας ακόμη και το μεγαλύτερο μέρος της αξίας των χρωμάτων, επικαλούμενος για το ανωτέρω την μαρτυρία όλων των παλαιότερων συναδέλφων της Σ.Τ.ΕΦ. Επίσης την δαπάνη για την εκάστοτε Πρωτοχρονιάτικη πίτα μετά των σχετικών την κατέβαλα ο ίδιος μη καταδεχόμενος να επιβαρυνθεί το Τ.Ε.Ι. μας ούτε κατ' ελάχιστο.

Στα χόμπυ μου συμπεριλαμβάνεται η διατήρηση μικρού λαογραφικού μουσείου με 700 περίπου αντικείμενα, το οποίο στεγάζεται στο τρικάμαρο υπόγειο του πατρικού μου (το οποίο προπολεμικά ήταν ταβέρνα).

Οικογενειακή κατάσταση: Έγγαμος, με 2 κόρες και 2 εγγονές.